

千名党员培训，争做群众贴心人

沙子口街道召开2017年度农村社区党员干部集中培训班，党员们纷纷表示受益匪浅

□文/图 半岛全媒体记者 王永红

为进一步提高农村社区党员干部的政治意识、大局意识、核心意识和看齐意识，夯实基层党建基础，增强为民服务能力和水平，充分发挥党员干部在农村各项工作中的先进性，近日，沙子口街道分两个班次对辖区内39个农村社区、7个新型农村社区的两委成员及党员共2300余人进行了集中培训。

会上，街道党工委书记于显胜，党工委副书记栾兴纲以《坚持党的宗旨，强化宗旨意识，做群众的贴心人》为主题，为党员干部上了一堂生动的党课。党课就沙子口街道党员干部中存在的问题进行了深刻的剖析，对党员干部进一步提高宗旨意识提出了更高要求，并传达了区委区政府关于沙子口未来建设发展的重大举措及对街道



党员干部认真听讲。

下步党建工作安排。于显胜同志强调，做好党建工作是做好一切工作的根本保障，街道各项事业的发展 and 目标的实现，都离不开广大党员干部的支持。他提出，各位党员

干部要充分发挥党员的先锋模范作用，与广大群众同呼吸、共命运、心连心，为沙子口的发展添砖加瓦。

此外，党课培训还邀请了青岛广播

电视大学原副校长、正局级调研员王继军，市委党校教授吕飞云、敬志伟，区委党校教授邱华德为党员干部们进行授课。授课内容包含崂山区第十二次党代会、“两会”会议精神解读、坚定不移走好中国道路、坚定不移推进从严治党等内容。

通过此次培训，党员干部纷纷表示深受教育、受益匪浅，大家清醒认识到自身工作中存在的不足，认识到作为一名基层干部、党员肩负的重任，在今后工作生活中将尊崇《党章》，遵守《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》，积极发挥党员先锋模范作用，为街道、社区发展和稳定贡献力量。据了解，此次集中培训后，各社区还将继续组织党员干部学习，每名党员干部参加集中学习时间累计不少于24学时，以此提高整个街道农村社区党员干部队伍整体素质。

打扮20天，垃圾堆变身整洁小广场

沙子口街道为崂山路两侧“美容”，为居民打造一个优美舒适的居住环境

□文/图 半岛全媒体记者 王永红

“这个地方原来就是个垃圾场，现在垃圾被全部清理走了，感觉每次走到这里心里也亮堂了。”3月31日，沙子口社区居民段先生兴奋地告诉记者。据了解，为了让居民有一个优美舒适的居住环境，沙子口街道对沙子口范围内崂山路两侧的“三大堆”（乱堆乱放的垃圾堆、木头堆、石头杂草等）进行清理整治，经过沙子口环卫站排查发现总共有60多处需要整治，争取在20天内清理干净。

3月31日下午，记者来到崂山路马鞍子社区路段，被眼前的情景所震撼。“这条路边上原来是很多垃圾碎石、杂草，现在经过环卫站工作人员几天的清理成了一块宽敞的平地，据说以后还要种树绿化，想想就很美。”46岁的社区居民张女士笑着说道。据了解，沙子口街道3月20日对崂山路两侧的



清理崂山路两侧垃圾。

“三大堆”进行了排查，共排查出需要清理的地方60多处，包括卫生死角、建筑垃圾、乱丢乱倒的生活垃圾、杂草



工作人员冒雨清理。

石头、拆迁遗留等问题。“为了更快地清理这些问题，工作人员都是早上7点一直干到晚上6点，前几天下雨都

是冒雨在干。”环卫站工作人员告诉记者，就是为了尽快还给居民一个优美舒适的生活环境。

【图说新闻】

爱心礼物进校园



□半岛全媒体记者 王永红 报道

3月24日下午，中国铁建大桥工程局青岛地铁四号线项目在南宅小学举行了主题为“责任央企 志愿先行”的爱心捐赠仪式，在欢快的音乐声中，受赠学生代表依次上台接受了捐赠。受赠学生代表在发言中表示将以实际行动来回报本次爱心捐赠，回报学校，回报社会。据了解，此次爱心捐赠图书400余本，涵盖了科技、文学、传记、教辅等多种类型，为孩子们提供了更多的课外读物，有利于孩子们视野的开阔和文化修养的积淀；四、五年级200余名学生每人配备了一个陶笛，用于培养孩子们的艺术素养。

节水知识带回家



□半岛全媒体记者 王永红 报道

2017年3月22日是第二十五届“世界水日”，3月22~28日是第三十届“中国水周”。

3月22日当天，恰逢沙子口大集，沙子口街道农业和水利办公室开展了一场节约用水宣传活动，现场摆放的宣传板向居民介绍了我国水资源和水利工程的基本情况，还介绍了崂山区水资源的现状和水土保持的“三权”“三同时”制度，让来往的居民对当前的水资源情况有个深入的认识，以便更好地在生活中节约用水。